

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 12. 05. 4. VELIKONOČNA NEDELJA DOBREGA PASTIRJA	Lucija	09.30	Berto Tamaro
	Portorož	11.00	Aldo Grlj
	Portorož	18.00	za župniji
P. 13. 05. Fatimska MB	Lucija	19.00	za zdravje v zahvalo Mariji
T. 14. 05. Bonifacij	Portorož	18.00	Marjan in Valentina Rota
	Drugod		
S. 15. 05. Zofija (Sonja)	Lucija	8.00	Bruno in Oskar Debenjak
Č. 16. 05. Janez Nepomuk	Lucija	19.00	Stane čendak
P. 17. 05. Jošt	Portorož	18.00	Franc Štifter
S. 18. 05. Erik	Portorož	18.00	Bratkovič
N. 19. 05. 5. VELIKONOČNA NEDELJA	Lucija	9.30	za spravo v družini
	Portorož	11.00	Janez Pišek z družino
	Portorož	18.00	za župniji

Tvit papeža Frančiška

To je čas usmiljenja, čas Gospodovega sočutja: odprimo srce, da bo On prišel k nam (11. . 2019).

Danes prosimo za milost, da bi bili učljivi Gospodovemu glasu in odprtega srca za Gospoda. Za milost, da se ne bi ustršili delati velike reči, in za tenkočutnost v skrbi za majhne stvari (10. 5.).

Če živimo kot Božji otroci in pustimo, da nas vodi Sveti Duh, delamo dobro tudi stvarstvu (9. 5.).

Devica svetaga rožnega venca, pomagaj nam biti eno srce in ena duša, sveto ljudstvo na poti k nebeški domovini. - Vergine del #SantoRosario, aiutaci ad essere un cuore solo e un'anima sola, popolo santo in cammino verso la patria del Cielo. (8. 5.).

Janez XXIII. je rekel: »Nikoli nisem poznal pesimista, ki bi naredil nekaj dobrega (6. 5.).

Vsako jutro nas Bog poišče tam, kjer smo, in nas vabi, da se na njegovo besedo dvignemo, gledamo kvišku in verujemo, da smo za nebesa (5. 5.).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljk



letnik XLII. **4. VELIKONOČNA NEDELJA**
številka 24. **NEDELJA DOBREGA PASTIRJA**
PRAZNIK PRVEGA SVETEGA OBHAJILA
12. maj – 19. maj 2019

JEZUS V EVHARISTIJI NAŠ DOBRI PASTIR

»Moje ovce
poslušajo moj glas.

Dajem jim
večno
življenje.«

(Jn 10, 27-30)



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

4. velikonočna nedelja. Nihče se ne more imeti za Jezusovega učenca, če ne posluša njegovega glasu. To 'poslušati' je do te mere, da je možno resnično medsebojno poznavanje, iz katerega potem izhaja resnična velikodušna hoja, izražena z besedami: »in hodijo za menoj« Gre torej za poslušanje ne samo ušesa, temveč tudi srca!

Podoba pastirja in ovac nakazuje na tesen odnos, ki ga želi Jezus vzpostaviti z vsakim od nas. On je naš voditelj, naš učitelj, naš prijatelj, naš zgled, predvsem pa naš Zveličar. »In jaz jim dam večno življenje; nikoli se ne bodo pogubile in nihče jih ne bo iztrgal iz moje roke«

Te besede nam sporočajo občutje popolne gotovosti in neizmerne nežnosti. Naše življenje je popolnoma varno v Jezusovih in Očetovih rokah, ki so eno; ena ljubezen, eno usmiljenje, razodeti enkrat za vselej v daritvi na križu. Da bi rešil izgubljene ovce, ki smo vsi mi, je Pastir postal jagnje in se je pustil zaklati, da bi vzela nase in tako odvezel greh sveta. Na ta način nam je On podaril življenje, življenje v obilju. Ta skrivnost se obnavlja s presenetljivo ponižnostjo na evharistični mizi. Ob njej se ovce zbirajo, da se nahranijo, ob njej postajajo eno med sabo in z Dobrim Pastirjem.

Nič in nihče nas ne more iztrgati iz Jezusovih rok, saj nič in nihče ne more premagati njegove ljubezni. hudič ne more nič, razen če mu mi odpremo vrata svoje duše, ko sledimo njegovemu varljivemu dobrikanju (papež Frančišek, 17. 4. 2016).

PRVOOBHAJANCI JEZUSU

Trudila se bom ne grešiti in te žaliti. Komaj čakam jutri 12.5. ko boš v meni. Zelo te imam rada. Vito

Kaj tebe sprejmemo v sveti hostiji brez grehov in sela te imam rad. Fernando

Shvaležen sem Jezusu, ker me uči.

kako biti dober do drugih. Filip Luka Butinar.

OBVESTILA

- **NAŠI PRVOOBHAJANCI.** S FERNANDOM, FILIPOM in VITO delimo veselje, ko prvič prejmejo Jezusa v sveti hostiji. Naj se to veselje, povezano z veseljem vse župnije, nadaljuje in veča ob vsakem nadaljnjem obhajilu, posebno ob nedeljskem bogoslužju.

* **NEDELJA JEZUSA DOBREGA PASTIRJA – 56. SVETOVNI DAN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE.** Letošnje geslo tedna pred današnjo nedeljo je: »Od vidnega k nevidnemu«, glavna misel papeževe poslanice pa: »Pogum tvegati za Božjo obljubo«. Tudi v osebno in družinsko molitev vključimo prošnjo za nove duhovne poklice.

Danes, 12. 5., smo ob 16:00 vabljeni k skupni molitvi za duhovne poklice pri strunjanski Mariji.

- **SREČANJA STARŠEV OB KRSTU OTROKA:** drugo srečanje je v torek 14. maja ob 20:00.
- **SEJA ŽPS** je v četrtek 16. 5. ob 20:00. Podprimo jo z molitvijo.
- **ŠMARNICE.** Ko ni maše, so v Portorožu ob 18:00, v Luciji ob 19:00. Misijonar Ignacij Knoblehar nam vsak dan pove kaj zanimivega in spodbudnega.
- **SREČANJE CERKVENIH PEVSKIH ZBOROV ISTRE** je v nedeljo 12. 5. ob 18:00 v koprski stolnici. Najprej posamezni zbori pojejo Marijine ali velikonočne pesmi, nato je ob 19:00 sveta maša s skupnim petjem.
- **VELIKONOČNA SPOVED.** Še je čas, da nas v zakramentu sprave objame Božja nežnost. Priložnost je vsak dan pred mašo in po njej. Na prvo in tretjo nedeljo v mesecu med mašo ob 11:00 spoveduje g. Matjaž Kravos iz Sečovelj.
- **ŽUPNIJSKIO ROMANJE** je v soboto 18. maja. Gremo na Vipavsko. Odhod z avtobusne postaje v Portorožu je ob 6:45 in malo za tem s Podvozne v Luciji.

+++++ŽIVIMO NAŠ MISIJON VESELITE IN RADUJTE SE+++++

Tudi ti potrebuješ to, da razumeš vse svoje življenje kot poslanstvo. Poskušaj narediti tako, da poslušáš Boga v molitvi in da prepoznaš znamenja, ki ti jih daje. Vedno prosi Duha za spoznanje, kaj pričakuje Jezus od tebe vsak trenutek tvojega življenja in ob vsaki odločitvi, ki jo moraš sprejeti, da bi prepoznal mesto, ki ga to ima v tvojem poslanstvu. In dopusti mu, da oblikuje v tebi tisto osebno skrivnost, ki bo odsevala Jezusa Kristusa v današnjem svetu (VIR 23).